

A KÖTET SZERZŐI

COLIN ASH

Colin Ash a University of Reading Business School közgazdaságtani előadója. Korábban a University of Birminghamen és a University of Colorado at Boulderen tanított. Kutatási témái átfogják a társadalomgazdaságtan, a buddhista közgazdaságtan és a boldogság közgazdaságtanának témáit. Igazgatója és elnöke az English Sangha Trustnak, buddhista lelkiségélynújtó az angol börtönökben, és tagja az Endorsing Authority for Buddhist Chaplaincy to the UK Armed Forcesnek. Sok éven keresztül vezetőszéki tagja volt a londoni Buddhist Societynek. Alapító tagja az angliai Association for Buddhist Studiesnek.

KNUT J. IMS

Knut J. Ims a gazdaságetika professzora a Norwegian School of Economics and Business Administration-on, Bergen-ben. A Göteborgi Egyetemen szerzett PhD fokozatot. Kutatási területe a mélyökológia és a buddhista közgazdaságtan.

JOEL C. MAGNUSON

Joel C. Magnuson a Portland Community College (Oregon, USA) közgazdászprofesszora. Legújabb könyve a *Mindful Economics: Understanding American Capitalism, Its Consequences and Alternatives* (Pilot Light Books, 2007). Aktív tagja a Portlandban működő Dharma Rain Zen Centernek.

P.A. PAYUTTO

Prayudh Payutto 1938-ban született. Világszerte ismert thai buddhista szerzetes és filozófus. Főműve a *Buddha Dhamma*, amely a buddhizmus kiváló összefoglalása autentikus buddhista források alapján. Payutto számos jelenkori témáról értekezett, többek között a nők helyzetéről a buddhizmusban, a buddhizmus és az ökológia kapcsolatáról, valamint a buddhista közgazdaságtanról. 1994-ben megkapta az UNESCO Prize for Peace Education kitüntetését.

APICHAI PUNTASEN

Apichai Puntasen a Rural and Social Management Institute igazgatója Bangkokban. A buddhista közgazdaságtan elismert szakértője. Fontosabb művei: *Buddhist Economics, Evolution Theories, and Its Application to Other Economic Subjects* (Bangkok, Amarin Publisher, 2005) és *A Theorization of Buddhist Economics that Goes Beyond Schumacher's Middle Way, and Thailand's Revival of Sufficiency Economy* (társ szerző Wanna Prayukvong, megjelenés alatt).

ZSOLNAI LÁSZLÓ

Zsolnai László a Budapesti Corvinus Egyetem Gazdaságetikai Központjának igazgatója, egyetemi tanár. A CEMS – Global Alliance for Management Education Business Ethics Faculty Group alapítója és vezetője. Fellow Associate a Cambridge-i Egyetem Judge Business Schoolján. A Springernél megjelenő *Ethical Prospects* főszerkesztője és a Peter Lang Publishers által Oxfordban kiadott *Frontier of Business Ethics* könyvsorozat szerkesztője. 2006-ban – Agócs Tamással közösen – megalapította a Buddhist Economics Research Platformot.
(http://ethics.bkae.hu/html/buddhist_index.htm)